

📍 ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Ν. ΛΑΡΙΣΑΣ

🎵 ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΛΑΡΙΣΑΣ)

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ **30** ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

**Η ΤΕΧΝΗ
ΠΑΙΡΝΕΙ ΘΕΣΗ
ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ
ΤΩΝ ΠΟΛΛΩΝ**

ΜΠΡΕΧΤ

**ΤΕΤΑΡΤΗ
8 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΑΛΚΑΖΑΡ**

ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΠΟΡΕΙΑΣ: 8.00 μμ // ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: 9.00 μμ

- > ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛ. - ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ)
- > ΜΟΝΟΠΡΑΚΤΟ ΤΟΥ ΜΠ.ΜΠΡΕΧΤ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Ε.Κ.Λ.

Η ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΙΝΑΙ ΔΩΡΕΑΝ
#artattack

Οργανώνουμε με πρωτοβουλία του ΕΚΛ και του παραρτήματος Λάρισας του ΠΜΣ την δική μας γιορτή ελπίδας και διεκδίκησης, όλοι μαζί, συνδικάτα, σωματεία, σύλλογοι και φορείς.

Μπροστά μας έχουμε τη μάχη της επιβίωσης από την ακρίβεια στην ενέργεια και όλα τα προϊόντα ως απόρροια της πράσινης μετάβασης, του πληθωρισμού, της ανάπτυξης και βέβαια των συνεπειών του πολέμου. Έχουμε τη μάχη της υπογραφής Σ.Σ.Ε. σε όλους τους κλάδους και στους μουσικούς αξιοποιώντας ως παράδειγμα τις κατακτήσεις των οικοδόμων, των εργαζόμενων στην e-food και την COSCO, την ΛΑΡΚΟ, τους εργαζόμενους στα πετρέλαια και τα λιπάσματα Καβάλας.

> **Ενώνουμε τις φωνές μας και την μουσική μας με όλους τους εργαζόμενους και το λαό της πόλης!**

> **Κάνουμε την τέχνη μας όπλο στα χέρια των πολλών που δίνουν μάχη ενάντια στην εκμετάλλευση, τη φτώχεια, της ανέχεια! Ο αγώνας είναι πολιτισμός!**

> **Γινόμαστε ένα με τους εργαζόμενους, με τους καλλιτέχνες όλου του κόσμου για να μην «σκοτώνονται οι λαοί για τα αφέντη το φαΐ».**

Την Τετάρτη 8/6 μια πορεία σωματείων και φορέων με μουσικούς στην κεφαλή θα ξεκινήσει από την κεντρική πλατεία για το κηποθέατρο. Εκεί το πρόγραμμα ξεκινά με το θεατρικό δρώμενο «Δημοψήφισμα» του Μπ. Μπρεχτ από την Θεατρική Ομάδα του ΕΚΛ και **θα ακολουθήσει συναυλία με σχήματα συναδέλφων μουσικών. Θα συμμετέχουν σε όλη την παραγωγή (μέχρι στιγμής) πάνω από 30 καλλιτέχνες.**

Η συμμετοχή του κόσμου θα είναι δωρεάν και παράλληλα θα κυκλοφορεί κουπόνι οικονομικής ενίσχυσης των σωματείων που διοργανώνουν την εκδήλωση.



> ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΩΝ & ΑΛΛΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ (ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛ. - ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ)
> ΜΟΝΟΠΡΑΚΤΟ ΤΟΥ ΜΠ.ΜΠΡΕΧΤ ΑΠΟ ΤΗΝ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ Ε.Κ.Λ.
> **ΣΥΝΑΥΛΙΑ** ΜΕ ΠΑΝΩ ΑΠΟ **30** ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ

ΤΕΤΑΡΤΗ
8 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ
ΑΛΚΑΖΑΡ
ΕΚΚΙΝΗΣΗ ΠΟΡΕΙΑΣ: 8.00 μμ // ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ: 9.00 μμ